

# LA GAZETTE LVH

Официалният вестник на ФРЕНСКИ ЛИЦЕЙ „ВИКТОР ЮГО” - СОФИЯ

## VICTOR HUGO



LYCEE FRANCAIS DE SOFIA



Юлий Зарев

Атанас Калоянов

Велин Филипов

**Френско училище „Виктор Юго” в София получи официално потвърждение от Националната агенция за приходите относно законосъобразността на прилагания от Училището подход на данъчно третиране на предоставяното предучилищно и училищно образование**

## Уводно слово на Председателя на Административния Съвет

Скъпи родители,

Както многократно съм подчертавал в различните броеве на училищния вестник, с началото на моя мандат като Председател на Административния Съвет, поех ангажимент да изясним въпроса с евентуалната ДДС регистрация на училищните такси през предходните пет години. Видяхме много становища, изпратени на вниманието на предходни адм съвети с насоченост, че училището дължи ДДС за училищните дейности.

След детайлно проучване, изготвихме съвместно становище с „Филипов и Партнърс“, което изпратихме на вниманието на НАП. На 15 юни 2021 с писмо с изх номер 20-00-243 получихме финално становище от НАП, потвърждаващо, че училището не дължи ДДС, както за училищните дейности, така и за учебниците и учебните пособия за предходните години и за в бъдеще. Щастлив съм да Ви информирам, че един от тежащите над финансовата сигурност на училището въпроси, бе разрешен по най-добрия начин. Използвам възможността да благодаря за професионализма на фирма „Филипов и партнърс“, на изпълняващата длъжността Административен и Финансов Директор Веска Нончева и целия административен състав на училището.

Атанас КАЛОЯНОВ

Председател на АС на ЛВЮ





## Синтез на одитора

„Водени от желанието за стриктно спазване на законодателството на Република България и в частност на данъчните задължения които Закон за данък върху добавената стойност (ЗДДС) вменява, с професионалното съдействие и експертиза на икономическа група „Филипов и партньори“, „Френско училище Виктор Юго в София“, отпрати изрично запитване до Национална агенция за приходите за потвърждаване на подхода на Училището по приложение на данъчния закон в конкретни аспекти на дейността си.

С писмо изх. № 20-00-243#1 от 15.06.2021 г. Дирекция „Обжалване и данъчно-осигурителна практика“ гр. София към Централно управление на Национална агенция за приходите потвърди разбирането ни, че:

- Предоставяната от „Френско училище Виктор Юго в София“ предучилищна подготовка и възпитание, както и училищно образование, представлява освободена доставка по смисъла на ЗДДС, и
- Учебниците и учебните помагала, които „Френско училище Виктор Юго в София“ предоставя (без допълнителна такса) на своите ученици, представлява освободена доставка по смисъла на ЗДДС.

Полученото писмо потвърди като правилен и законосъобразен подхода на Училището да не начислява, съответно събира от лицата данък върху добавената стойност за услугите по предоставяне на предучилищна подготовка и възпитание, както и училищно образование, както и за свързаните с тези услуги предоставяне на учебници и учебни помагала.

Уведомяваме ви, че водени от принципите на законност и добросъвестност, ще продължим да полагаме всички усилия за спазване, както на законодателството на Република България, така и на законодателството на Европейския съюз.”